



PONEDJELJAK 15.1.	nema sv. mise
UTORAK 16.1.	nema sv. mise
SRIJEDA 17.1. SV. ANTUN, OPAT	17.30 sati: Pobožnost sv. Josipu 18.00 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 18.1.	nema sv. mise
PETAK 19.1.	17.30 sati: Pobožnost + ispovijed 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 20.1.	9.00 sati: župni vjeronauk za prvopričesnike 10.00 sati: župni vjeronauk za krizmanike 12.00 sati: misa u Kašinskoj Sopnici 17.30 sati: Pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama 19.00 sati: susret mladih
TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 21.1. Nedjelja župnog Caritasa	7.30 sati (Kašina): župna sv. Misa 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama

- Nedjelja, 21. siječnja je nedjelja župnog Caritasa. Hvala na darovima za potrebite župljane!
- Započeli smo s **KUĆNIM MOLITVENIM GRUPAMA**. Molimo za obnovu naših obitelji i naših mladih, za naše župe i našu Domovinu. Ako se još netko želi priključiti, neka se javi u sakristiju, da ga upišemo i uputimo gdje se može priključiti.
- **NAJAVLJUJEMO: 27. siječnja - Župno klečanje.** Tog dana naša župa stoji pred Presvetim u ime čitave naše Nadbiskupije. Molimo za zagrebačku Crkvu, za našu župu i naše obitelji. Velika je privilegija stajati pred Presvetim i upijati Njegovu milost koja liječi i obnavlja sve. Presveto će biti izloženo od 10.30 sati do večernje sv. mise. Napraviti ćemo raspored klanjanja za pojedine grupe župljana (krizmanike, prvopričesnike i roditelje, mlade, ŽPV, i molitelje iz KMG-a)
- Župni ured ovaj tjedan uređuje prema potrebi. Za hitne slučajeve javite se zvonaru Bojanu (099/5912-192).

“Ti si dragocjenost, jer nitko u povijesti čovječanstva nije bio kao ti. I samo zato ti možeš svijetu, domovini i sebi dati to što je u tebe stavio Bog. Čuješ li prijatnije ljudi, njihova ogovaranja i klevetanja, ohrabri se i znaj da si na pravom putu.” T. Ivaničić



POVEZANOST

DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Nedjelja, 14. siječanj 2018.

Župni listić - God. 2., Broj 68



Bog i danas govori svojoj djeci!

Prvo čitanje: 1 Sam 3,3-10,19

U ono vrijeme Samuel je spavao u svetištu Jahvinu, ondje gdje je bio Kovčeg Božji. **Jahve zovnu: “Samuele! Samuele!”** A on odgovori: “Evo me!” I otrča k Eliju i reče: “Evo me! Ti si me zvao!” A Eli reče: “Ja te nisam zvao. Vрати se i spavaj!” I on ode i leže. **Samuel još nije poznao Jahve** i još mu nikada ne bijaše objavljena riječ Jahvina. I Jahve zovnu Samuela po treći put. On usta, ode k Eliju i reče: “Evo me! Ti si me zvao!” Sada Eli razumje da je Jahve zvao dječaka. Zato reče Samuelu: “Idi i leži; a ako te zovne, ti reci: ‘Govori, sluga tvoj sluša.’” I Samuel ode i leže na svoje mjesto. I dođe Jahve i stade i zovnu kao prije: “Samuele! Samuele!” A Samuel odgovori: “**Govori, sluga tvoj sluša.**” **Samuel je rastao, a Jahve je bio s njim i nije pustio da ijedna od njegovih riječi padne na zemlju.**

Drugo čitanje: 1 Kor 6,13-15,17-20

Ne tijelo bludnosti, nego Gospodinu, i Gospodin tijelu! Tijelo vaše hram je Duha Svetoga koji je u vama, koga imate od Boga, te niste svoji. Jer kupljeni ste otkupninom. Proslavite, dakle, Boga u tijelu svojem!

Evangelje: Iv 1, 35-42

U ono vrijeme: Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: **»Evo Jaganjca Božjega!«** Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: **»Što tražite?«** Oni mu rekoše: **»Rabbi«** – što znači: **»Učitelju – gdje stanuješ?«** Reče im: **»Dođite i vidjet ćete.«** Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura. Jedan od one dvojice koji su čuvši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: **»Našli smo Mesiju!«** – što znači **»Krist – Pomazanik«**. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: **»Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!«** – što znači **»Petar – Stijena«**.

Bog i danas govori!

Bog u svako doba govori svom narodu. Želi ga poučiti, usmjeriti i voditi. Neki put nam govori kroz nadahnute misli, kad se smirimo u molitvi, neki put kad čitamo Božju riječ: neka riječ duboko odjekne u našoj duši. A neki put nam govori kroz različite ljude ili čak okolnosti. Potrebno je biti sabran da bi mogli prepoznati Božji glas.

U 1. čitanju vidimo kako **Samuel, u početku, nije prepoznao Boga** kad ga je ovaj zvao. Ali je **kasnije naučio slušati Božji glas** i postao je veliki prorok u Izraelu. I mi smo Božji narod. Po krštenju smo postali dionici Kristove proročke službe. **Možemo imati dvosmjernu komunikaciju s Bogom.** Bog nam želi govoriti, upućivati nas, ohrabrivati i odgajati. **Prije svake važne odluke ili aktivnosti, mi se možemo posavjetovati s Bogom. I dobit ćemo najbolji mogući savjet.**

KAKO TO BOG DANAS GOVORI LJUDIMA? Na različite načine! Rekli smo: neki put kroz misli, neki put kroz Božju riječ koju čitamo, neki put preko ljudi ili okolnosti. **Važno je biti otvoren i izvježban,** da bismo mogli čuti Njegov dragocjeni glas. Postoje **neki uvjeti** koji nam mogu u tome pomoći:

- 1. Saber se** u molitvi i budi svjestan da je Bog s tobom.
- 2. Priznaj mu svoje grijeh**e i pokaj se (jer grijesi nas zatvaraju za Božje vodstvo).
- 3. Čitaj Božju riječ,** polako, tako da ju pokušaš doživjeti, kao da Bog govori tebi osobno.
- 4. Dopusti da Božja riječ odjekne** u tebi. Kroz tu riječ Bog će ti govoriti, preko misli. I tvoje će srce ispuniti radost i Božja prisutnost. Osjećat ćeš se ojačan i ohrabren u Bogu. Bit ćeš duboko u sebi siguran da je Bog s tobom, da te vodi i štiti. Tako raste vjera u tebi, a kroz vjeru Bog djeluje u tvom životu.

Sve se vraća...

Jamčim da ćete se sjetiti ove priče o **Drvenoj zdjeli** i sutra, i za tjedan dana, za mjesec dana, za godinu dana.

Krhki starac je otišao živjeti sa svojim sinom, snahom i četverogodišnjim unukom.

Starčeve su ruke drhtale, vid mu je bio zamućen, a korak mu je posrtao. Obitelj je blagovala zajedno za stolom. No staračke drhtave ruke i gubitak vida bile su razlogom poteškoća za vrijeme jela...

Zrna graška su pala sa žlice na pod. Kad je uzeo čašu, mlijeko se prolilo po stolnjaku. Nered je ljutio sina i snahu. "Moramo nešto učiniti s ocem," rekao je sin.

Dosta mi je ovog prolijevanja mlijeka, bučnog jedenja, i hrane po podu." Stoga su muž i žena postavili mali stol u kutu. Tu je djed jeo sam dok je ostatak obitelji uživao u večeri.

Nakon što je djed polupao tanjur ili dva, hrana mu je posluživana u drvenoj zdjeli. Kada bi obitelj pogledala u smjeru djeda, ponekad je bila suza u njegovom oku dok je sjedio sam.

Još uvijek su jedine riječi koje su imali za njega bile oštre opomene kada bi mu pao tanjur ili je prosuo hranu.

Sve je to četverogodišnjak promatrao u tišini. Jednom prije večere, otac je primijetio da se njegov sin igra s komadićima drva na podu. Upitao je dijete slatko, "Što radiš?" Isto tako slatko dječak je odgovorio: "**Oh, izrađujem zdjelice za tebe i mamu iz kojih ćete jesti kada ja odrastem.**"

Četverogodišnjak se nasmiješio i otišao natrag na posao.

Ove riječi su tako pogodile roditelje da su ostali bez teksta. Suze su počele potocima teći niz njihove obraze..

Iako nisu izgovorili niti jednu riječ, znali su što moraju učiniti. Tu je večer muž uhvatio djedovu ruku i nježno ga doveo natrag za obiteljski stol. Sve ostale dane jeo je svaki obrok s obitelji.

A iz nekog razloga, činilo se da ni muž ni žena nisu brinuli kada je pala vilica, kada se mlijeko prolilo, ili se stolnjak zaprljao.

Nadi vremena!

Nadi vremena za razmišljanje; to je izvor moći.

Nadi vremena za čitanje; to je temelj mudrosti.

Nadi vremena za igru; to je tajna mladosti.

Nadi vremena za tišinu; to je prilika da tražiš Boga.

Nadi vremena da živiš svjesno; to je prilika da pomogneš drugima.

Nadi vremena da voliš i budeš voljen (a); to je najveći dar Božji.

Nadi vremena da se smiješ; to je glazba duše.

Nadi vremena da budeš prijatelj(ica); to je put do sreće.

Nadi vremena da sanjaš; od snova je sazdana budućnost.

Nadi vremena za molitvu; to je najveća moć na zemlji.

Autor nepoznat



PRITUŽBA
Kada se žalimo Bogu za sve loše u svom životu.



NEZADOVOLJSTVO
Nepomirena srca teško je čuti Božji glas.



ZAVIST
Onaj tihi zvuk koji ne može vidjeti darove i talente koje nam je Bog dao.



STRAH
nas sprečava da vjerujemo Bogu. Čak mislimo da GA nije briga za nas.



BRIGE
Odvlače nam pozornost i uzrokuju nemir.

DESET ZAPREKA U SLUŠANJU BOŽJEG GLASA



SLABOST
Mislimo da naša molitva ne djeluje i odlučimo prestati s njome.



TAŠTINA
Prilagođavamo se lakomislenosti svijeta i ostajemo na površini svojih života.



OSREDNJOST
Naviknemo se na svoje grijeh e i malo ili nimalo ne napredujemo u duhovnom životu.



NAŠA PROŠLOST
Zbog grijeha koje smo počinili osjećamo se krivima i smatramo da ne zaslužujemo odnos s Bogom.



MAŠTANJE
Zbog toga što nam odvlači pozornost može se dogoditi da ne čujemo Božji glas.